
CPIONEER CORPORATION 2011

（MR WAGON-0601-DN172A-29）

MRワゴン（H18/1〜H23/1）

〈本体商品の取付情報〉

年　式 型　式 車　種

取
付
商
品
の
サ
イ
ズ

本 体 の 取 付 方 法 オプション
　　　※商品別の対応状況他の詳細については、
　　　　必ず取扱・取付説明書や弊社カタログ、
　　　　ホームページ等でご確認ください。
　　　※表示価格は希望小売価格（税込）です。

他
社
部
品
手
配

取付キット類

注意事項
型　番 主な付属品 希望小売価格

（税込）

H18/1〜H23/1 MF22S系

クラスター一体
ラジオ付車 ; KK-S69DK

l ∏
注11 7,150円

 2D窓口付車
（オーディオレス） 

注10

; KK-S25FPK
l b 

注3
3,850円   注4,5,12

     13,14

※フローティングモデルの適合情報については、弊社ホームページの「フローティングモデル適合情報」等でご確認ください。
（注３）	 KK-S25FPKには窓口の隙間を埋めるパネル、配線コネクター（20P）、車速信号他を取出すためのコネクター（5P）等が同梱されています。
（注４）	 車速信号他を取出す必要がないモデルの場合は、KK-S22FPK（希望小売価格3,300円、税込）で取付けできます。
（注５）	 純正1Dサイズラジオ＋純正1Dポケット付車にトレードイン1D取付けをする場合は、KK-S21FPK（希望小売価格3,300円、税込）で取付けできます。
（注10）	 メーカーオプションのオーディオレス選択車、およびディーラーオプションでオーディオ交換ガーニッシュ（99000-99079-81J）を使用して、ディーラーオプションのオーディ

オが取付けられている車両の場合。
（注11）	 KK-S69DKにはパネル（2D窓口）、配線コネクター（20P）、車速信号他を取出すためのコネクター（5P）等が同梱されています。なお、パネルの色は黒となります。
（注12）	 クラスター窓口裏面上部左右のボスにKK-S25FPK（またはKK-S22FPK）に同梱のパネルが当たるため、パネルの切取加工が必要です（上下左右のボスが当たる部分のみを

約3mm位切取ります）。
（注13）	 純正ブラケットへの組付けは、ブラケットの手前から2番目と5番目（下段側は3番目）の穴位置に、本体のT-2、3番穴で取付けます。
（注14）	 メーカーオプションのオーディオレス選択車で純正ラジオが非装備の場合は、車両側のラジオ用アンテナコネクターとの接続には、パイオニア別売オプションのアンテナ延

長コード RD-AN70（希望小売価格880円、税込）が必要となります（車両側のアンテナコネクターは、ハンドル下方位置の右側アンダーダッシュ部にあります）。

〔取付キット類の主な付属品の記号〕

q ダイレクト接続コネクター 7 アンテナ変換コネクター（HFC）

l 配線コネクター
（3電源、フロントスピーカー、リアスピーカー） 8 アンテナ変換コネクター（GT）

∏ 専用パネル 9 アンテナ変換コネクター（CE）

b 窓口の隙間を埋めるパネル 2 ステアリングリモコンケーブル、または
ステアリングリモコン用ミニプラグ

〔オプションの記号〕

2 オプション欄にこの記号がある場合は、別売のステアリングリモコンアダプター、または別売のステアリングリモコンケーブルを使用する
ことにより、車両側のステアリングリモコン用配線との接続が可能であることを表します。

※表の見方については、本サイトの取付詳細情報（PDF）の見方、および基礎知識や用語解説などをご確認ください。

https://jpn.pioneer/ja/carrozzeria/qr/shop/qr152.php
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〈スピーカー商品の取付情報〉

タイプ 取付場所 注記
A

PRS カスタムフィット

注記
B

ボックス
タイプ ユニットタイプ サテライト

TS-
Z900PRS

TS-
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記

※H18/1〜H23/1車のフロントドアには、インナーバッフルUD-K626（希望小売価格13,200円、税込、2個1組）を使用して「TS-Z172PRS」の取付けが可能で
　す（注@1参照）。
※H18/1〜H23/1車のリアドアには、インナーバッフルUD-K626（希望小売価格13,200円、税込、2個1組）を使用して「TS-Z172PRS／／TS-Z132PRS（スペー
　サー使用）」の取付けが可能です（注@1参照）。
w	 カースピーカー取付キットUD-K115（希望小売価格3,300円、税込、2個1組）使用で可。
r	 インナーバッフルUD-K626（希望小売価格13,200円、税込、2個1組）／／UD-K536（希望小売価格4,400円、税込、2個1組）使用で可。
t	 TS-C1740S・F1750S・C1640S・F1650Sに同梱のトゥイーターは、別売のトゥイーター取付キットUD-K214（希望小売価格4,950円、税込、2個1組）を使用して、ダッ

シュボード上の純正トゥイータースペースに取付けが可能です。
y	 ディーラーオプションのスピーカー付の場合で、スピーカーブラケット（純正ブラケット）を使用して取付けている場合、TS-F1750S・F1750はスピーカーブラケットを

取外してスピーカーに付属の樹脂ブラケットを使用して取付可で、16cmスピーカーはスピーカーブラケットをそのまま使用して取付可。
i	 純正スピーカーブラケットを取外して取付けます。
!0	 後席乗車時にヘッドクリアランスがとれないため取付不可。
!2	 リアピラー部トリム後方の曲線部分の最後方寄りにブラケットを取付け、スピーカー本体をトリムおよびルーフに当たらないように少し斜めにして取付けます。但し、リ

クライニングすると後席乗員の頭部に当たるか非常に近くなる取付けになります。
!3	 スピーカーがヘッドレスト（有効使用時）に当たるため不可……（取付け自体はリアピラー部のトリムに取付可で、リアシートを前方にスライドさせた状態では、スピーカー

はヘッドレストには当たりません。また、ヘッドクリアランスは、リアシートをリクライニングすると頭部がスピーカーに当たります）。
!4	 ダッシュボード上の左右はグリル一体型の純正トゥイータースペースで、トゥイーターなし車にはカバーが装着されています。
!5	 スピーカーに付属の樹脂ブラケットを使用して取付けます。
!6	 カースピーカー取付キットUD-K121（希望小売価格3,300円、税込、2個1組）使用で可。
!7	 ブラケットは取付穴の穴あけ（3ケ所）が必要です。また、車両側に干渉する場合にはクラック部などの切取加工も必要になります。詳しくは取付説明書を参照してくださ

い。
!8	 メーカー標準装備のスピーカーは樹脂一体型のはめ込み取付けタイプです。
!9	 スピーカー取付キットに付属のブラケットはクラック部を切取らずに使用し、付属の取付金具（スピードナット）を鉄板のグロメット取付用穴位置に取付けてブラケット

を取付けます。
@0	 リアドアへの取付けは、トリム裏側のグリル部下方にある、縦方向のリブにスピーカーが少し当たるが取付可。
@1	 TS-Z172PRSはトリムのグリル部裏側の円形リブ等に、スピーカ−取付ネジ頭やスピーカ−フレーム等が当たるため、当たる部分の切取加工が必要です。

〔PRS／／カスタムフィットスピーカーの記号〕

1 取付可（ スピーカーに付属のコネクター使用 ） e 取付可（ 別売の配線コードでの配線が必要 ）

8 取付可（ スピーカーに付属のブラケット等使用 ） b 取付可（ 別売の「カースピーカー取付キット」を使用し、 ）　　　　 別売の配線コードでの配線が必要
6 取付可（ 別売の「カースピーカー取付キット」使用 ） t 取付可（ 別売の「インナーバッフル」を使用し、 ）　　　　 別売の配線コードでの配線が必要
7 取付可（ 別売の「インナーバッフル」使用 ） 0 取付不可

5 取付可（ 配線加工が必要 ） 空欄 非適合、または未調査で取付可否不明

9 取付可（ スピーカーに付属のブラケット等を使用し、 ）　　　　 配線加工が必要

〔ボックスタイプ／／ユニットタイプスピーカーの記号〕

1 取付可 e 取付可（ 別売の配線コードでの配線が必要 ）

3 取付可（ 鉄板加工が必要 ） c 取付可（ スピーカーに付属のスペーサーを使用し、 ）　　　　 別売の配線コードでの配線が必要
- 取付可（ 別売のUD-K125使用 ） 0 取付不可

= 取付可（ 別売のUD-K125使用で、鉄板加工が必要 ） 空欄 非適合、または未調査で取付可否不明

〔サテライトスピーカーの記号〕

2 取付可 （0） 取付不可（サードシート未使用時に限り取付可）

0 取付不可
- 条件付きで取付可（ 注記参照 ） 空欄 非適合、または未調査で取付可否不明

※表の見方については、本サイトの取付詳細情報（PDF）の見方、および基礎知識や用語解説などをご確認
　ください。


